
 

 

 

Dragi prijatelji sporta, kolege studenti, kolege teolozi, 

 

ove godine se u Mainzu razdoblju od 10. do 12. lipnja 2016. održava TheoCup. Time ove 

godine imamo absolutnu premijeru. Naime, turnir po prvi put gostuje u prelijepom glavnom 

gradu pokrajine Rheinland-Pfalz (Falačko Porajnje), gradu koji je tijekom proteklih godina 

uvijek bio među najvjernijim pristašama ovog turnira. Mi vas srdačno pozivamo da sudjelujete 

u ovom sportskom i međuvjerskom događaju u godini Europskog nogometnog prvenstva 2016. 

Ovim putem vam želimo dati nekoliko informacija pomoću kojih sigurno možemo odgovoriti na 

nekoliko pitanja, koja se pojave odmah u startu: 

 

Utakmice će se održavati kod nas u Mainzu na sportskim terenima našeg sveučilišta (na travi 

i umjetnoj travi). Kako mi imamo Sveučilište s najvecim kampusom u cijeloj Njemackoj te je 

kod nas sve povezano, tako će tamo biti i zajednicki ručak u subotu, 11. lipnja. Detalje o svim 

događanjima pronaći ćete u rasporedu koji će slijediti tijekom sljedećih par tjedana. Za vrijeme 

utakmica mi ekipama na raspolaganje stavljamo vodu, što je uključeno u cijenu.  

Za ekipe vrijedi sljedeće: Svaka ekipa igra s maksimalno 7 igrača na terenu. U svakoji ekipi su 

dozvoljena maksimalno dva igrača koji “nisu teolozi”. Iznimke su ekipe čiji sastav čine 

profesori/docenti. Fanovi i gosti turnira moraju također biti prijavljeni i platiti punu cijenu ukoliko 

žele biti smješteni s ekipama u prenoćištima. Pojedinosti o rasporedu igranja, prenoćištima te 

pravilnik sudjelovanja također sljiede za nekoliko tjedana.  

 



Naknada za sudjelovanje po sudioniku iznosi 25 Eura dok naknada za prijavu ekipe iznosi 

30 Eura. Obje naknade je potrebno uplatiti na sljedeći račun: 

 

Vlasnik računa: Andreas Emrich 

IBAN: DE17 1001 0010 0942 1621 19 

BIC: PBNKDEFF 

Institut: Postbank 

 

Svrha uplate:  

TheoCup 2016, (vaš grad), (prijava ekipe) Mannschaftsgebühr 

TheoCup 2016, (vaš grad), (prijava sudionika) Teilnehmergebühr  

 

Prijava će kod nas biti registrirana samo ukoliko popunite dokument na sljedećoj stranici 

(molimo skenirajte i pošaljite putem e-maila) te uplatite gore navedene iznose. Kako bi na 

vrijeme sve mogli pripremiti i planirati kao krajnji rok za prijave je određen 10. svibanj 2016. 

 

Nadamo se da smo ovim putem odgovorili na neka pitanja. Na kraju ovog e-maila vas ponovno 

srdačno pozivamo da sudjelujete i ne propustite ovaj ekumenski događaj.  

Prema tome, radujemo se uzbudljivom turniru te se nadamo da vas uskoro vidimo u velikom 

broju. 

 

Ukoliko imate pitanja rado nas mozete kontaktirati: 

theocup2016mainz@hotmail.com 

ili preko naše Facebook-stranice: TheoCup 2016 Mainz 

 

Vas organizacijski tim iz Mainza   
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Theo-Cup 2016. u Mainzu 

Popis sudionika  

 

Ime Semestar Studij Igrač  Fan  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 


